

市工会职工教育中心,本、专科学历教育,常年招生。名校文凭,国 家承认,本市就学,电子注册,费用低廉。

专业类别:师范类、医学类、理工类、文史类、经管类以及<mark>金融</mark> 税务、财会、法律、建筑、热动、电力系统等数十个热门专业。 学习方式灵活,时间地点不限。具体事宜,请来电咨询。

山城区: 鹤壁市职工教育中心(长风路百姓量贩对面)电话: 2683370 2627488 新区:长途汽车站对面农垦大厦一楼 103 室 电话:3313370 13939220118 浚县:城关镇东后街县工会职工俱乐部 电话:13939295358 2155327 淇县:红旗路中段县委三楼工会办公室 电话:13939231808

2008年8月27日 星期三 农历戊子年七月廿七 今日 8 版 总第 1578 期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

开学前就能拿到贷款

据新华社北京8月25日电 (记 款为信用贷款,学生和家长 (或其他 吴 晶 赵 超)全国学生资助 管理中心副主任马文华25日说,我担还款责任。 国在试点基础上,正在大力推广生源 地信用助学贷款。

据介绍, 生源地信用助学贷款是 指金融机构向符合条件的家庭经济困 用于解决学生在校期间的学费和住宿 难的普通高校新生和在校生发放的、 在学生入学前户籍所在县 (市、区) 办理的助学贷款。生源地信用助学贷 过14年。学制超过4年或继续攻读

法定监护人) 为共同借款人, 共同承

生源地信用助学贷款按年度申 请、审批和发放。每个借款人每年申 请的贷款原则上最高不超过6000元, 费问题。贷款期限,原则上按全日制 本专科学制加10年确定,最长不超

缩短学生毕业后的还贷期限。学生在 校及毕业后两年期间为宽限期, 宽限 期后由学生和家长 (或其他法定监护 人)按借款合同约定,按年度分期偿 还贷款本息

马文华指出,从上世纪末、本世 纪初以来,浙江、河北、湖北、上海 等地借鉴国际成功经验,结合本地实 际,开展了生源地助学贷款的有益探

国家开发银行在江苏、湖北、陕西、 甘肃、重庆五省(市),有组织地开 展了生源地信用助学贷款试点工作。 这些地区和经办银行反映, 生源地助 学贷款在家庭经济困难程度的认定、 信用约束催还款等方面优势突出,是 比较符合金融属性、可持续发展的一 个国家助学贷款品种,应当大力推 进。有关部门决定今年在各省份自愿

学贷款的覆盖范围,大力推进生源地 贷款工作, 使更多的家庭经济困难学

马文华强调,各地有关部门和机 构要保证今年秋季学期开学前,凡是 提出申请且符合规定条件的高校家庭 经济困难学生尤其是新生都能够顺利 获得生源地信用助学贷款。

今日看点

食品安全立法

能否让 百姓吃上 "放心饭"?

▲4 版/特别关注

市民质疑:

一场实化 活动预告

8月28日晚8 时:山城区、鹤山 区、淇滨区、开发区 专场《鹤城飞歌》

8月29日晚8 时:数字电影《危情 24小时》

8月30日晚8 时:数字电影《情洒 虎度门》

市文化局



|地址:新区黄河路西段(翻西区北门东 电话:2180887 15939207770

中国邮政储蓄银 **行鹤壁市分行**开办小 额贷款业务, 无须抵 押、质押,快捷方便 联系电话:3367177

> 总值班 刘春有 编 辑 郭红艳



中原

8月26日, 与会者在贸易 洽谈会上参观。

当日, 第 五届中国河南 国际投资贸易 洽谈会在郑州 国际会展中心 开幕,受邀参 加此次会议的 海内外客商达 上万人

新华社记者 朱 祥 摄

抓住 牛鼻子"迈向新崛起

鹤山区干部群众在查摆问题的过程中寻求发展定位 晚报记者 陈志付 通讯员 毕燕周

作为鹤壁市的诞生地、曾经的城 大家在讨论过程中对鹤山区存在的差 市心脏地区——鹤山区在我市50余年 距有了充分的认识,激发了只争朝夕 的城市发展与变迁过程中失去了原有 的区位优势。我市要实现率先崛起的 既定目标, 鹤山区这个老城区将如何 实现新跨越呢? 8月22日,记者带着 这个问题对鹤山区部分干部群众进行

通过查摆问题找差距

鹤山区的一名干部告诉记者,鹤 山区是个有着50余年历史的老城区,发展循环经济上做过不少文章,但是 我市要实现率先崛起,老城区应当有 随着工业化进程的加快,节能、降耗、 新作为。正在开展的这次大讨论活动

中央电大 19 个专业 兰州大学 高起本 专科本科 11 个专业 河南电

大成招全脱产8个专业(8月30日截止)

详情咨询电话:3333268 3318133 职业技术学院2号教学楼3楼

查询网址 www.hbdd.cn

的超前意识不强, 使得鹤山区目前的

城市功能和品位与我市建设大城市的 区是个资源型城区,近几年来虽然在 减排的形势依然严峻。第三,鹤山区 加大了鹤山区干部群众的思想动力, 的服务业发展水平明显落后于全市的

建设新鹤山的紧迫感和责任感。

在进行问题查摆时, 鹤山区上下

深层次问题。由于过去在城市建设中

PAI 法派西服,真的爱你 电话:3317818 地址:新世纪广场东区北头

平均水平,产业结构的矛盾已成为制 链条、扩展发展空间、推动产业升 约全区发展的主要矛盾。

抓住机遇乘势而上

当前,率先崛起的大幕已经在全 "开放度有多大,发展空间就有多大" 的发展理念,把干部群众的思想统一 建设。 到实现新崛起这个中心工作上来。

势,在科学发展观的指导下拉长产业 理,城市功能更趋完善。

级、发展各类低能耗、低排放产业大 有可为。为此,鹤山区明确了自己的 发展空间和定位,将围绕服务业的开 普遍认识到了影响鹤山区科学发展的 市拉开,鹤山区在差距面前只有抓住 发重点打造五岩山、阿斗寨、萧家寨 机遇乘势而上。该区一名干部说、针 等旅游品牌、大力发展绿色产业。在 对上述深层次的问题,鹤山区区委在 大工业建设方面,以循环经济为特 大讨论活动中提出,抓住解放思想这 色,把煤炭物流、煤焦化、有色金属 要求存在着较大的差距。其次,鹤山 个"牛鼻子"就等于抓住了发展机遇。 冶炼加工等项目作为重点发展的战略 我市提出了发展大工业、建设大城市 支撑产业,加快储煤能力300万吨以 的奋斗目标,鹤山区人民更要树立起 上的煤炭物流园区、200万吨煤焦化 工业园区和有色金属冶炼加工园区的

> 该区有关人士介绍, 他们针对城 在查摆问题和寻找差距的同时, 市建设步伐相对滞后、城市品位相对 鹤山区也找到了建设大项目、发展大 较低的现状,正在筹划鹤山新城区的 工业的优势。鹤山区拥有丰富的人文 建设工作,力求打造一个充满活力的 景观、自然景观和得天独厚的资源优 鹤山新城, 使城区的规划布局更趋合

